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Mezi 23. a 24. dubnem 2025 se Clarion Congress Hotel v Olomouci stal centrem odborné
diskuze o budoucnosti teplárenství a energetiky. Již 31. ročník tradiční konference,
pořádaný Teplárenským sdružením České republiky, přilákal nejen experty z oboru, ale
také zástupce státní správy, samospráv, bytových družstev i technologických firem.
Hlavními tématy letošního ročníku bylo strategické směřování teplárenství, jeho
transformace a inovace v oblasti energetického využití odpadů.

Strategie rozvoje a diskuse o budoucnosti
První den konference byl věnován strategickým otázkám rozvoje teplárenství v Česku i v evropském
kontextu. Vystoupil například Mirek Topolánek, předseda Výkonné rady Teplárenského sdružení ČR
nebo Mojmír Hampl, předseda Národní rozpočtové rady, který přinesl širší makroekonomický
pohled. Přednášky a diskusní panely se zabývaly aktuálními výzvami v oblasti regulace,
plynárenství, ropného sektoru i rozvoje síťové infrastruktury. V rámci kulatého stolu
debatovali představitelé předních energetických společností jako ČEZ ESCO, EP Power Europe,
Sev.en Česká energie a Veolia Energie ČR o hlavních směrech dalšího vývoje.

Transformace teplárenství pod tlakem klimatických cílů
Odpolední část prvního dne se zaměřila na transformaci teplárenství v kontextu evropské klimatické
politiky. Blahoslav Němeček z poradenské společnosti EY hovořil o očekávaných změnách v sektoru.
Rostislav Díža ze společnosti ČEZ Teplárenská představil projekty modernizace skupiny
ČEZ, zatímco Jiří Leták z Veolia Energie ČR přiblížil projekt horkovodního propojení mezi Teplárnou
Olomouc a Špičkovou výtopnou Olomouc. Zdeněk Mühlhauser ze skupiny ORLEN Unipetrol ukázal
příklady zvýšení energetické efektivity a dekarbonizace ve výrobě.

Odpady jako zdroj energie a legislativní výzvy
Druhý den konference zahájil kulatý stůl s účastí klíčových politických představitelů – Karla
Havlíčka, místopředsedy Poslanecké sněmovny, ministra životního prostředí Petra Hladíka,
ministra dopravy Martina Kupky a ministra průmyslu a obchodu Lukáše Vlčka. Diskutovalo se o
roli teplárenství v rámci české energetiky a o připravovaných programech, jako je například HEAT
na podporu dekarbonizace.

Součástí čtvrtečního programu byla i sekce věnovaná energetickému využívání odpadů. Jaromír
Manhart ze Státního fondu životního prostředí ČR představil nový Plán odpadového hospodářství,
včetně projektů zařízení na energetické využití odpadů (ZEVO) v Mělníku a Komořanech. Velká
pozornost byla věnována rovněž moderním technologiím, například fluidním kotlům a
alternativním palivům. Paralelně probíhala v dalších sálech diskuse o ekonomických a
legislativních změnách v sektoru, zejména o novelách zákonů týkajících se podporovaných zdrojů
energie, kybernetické bezpečnosti a ochrany ovzduší.



Setkání plné inspirace i technologických novinek
Dny teplárenství a energetiky 2025 potvrdily, že transformace oboru bude v následujících letech
zásadní výzvou. Na konferenci se sešli zástupci tepláren, technologických firem, bytových družstev i
samospráv, aby společně hledali cesty k modernizaci a udržitelnosti sektoru. Součástí akce byla i
doprovodná výstava, kde partneři a vystavovatelé představili nové technologie, inovativní
produkty a řešení zaměřená na zvýšení efektivity a ekologičtější provoz tepláren a energetických
zařízení.
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